

我市组织收听收看庆祝改革开放40周年大会

信阳消息(记者 胡瑜珊)昨日上午10时,中共中央、国务院在人民大会堂隆重召开庆祝改革开放40周年大会,回顾改革开放40年的光辉历程,总结改革开放

的伟大成就和宝贵经验,表彰为改革开放作出杰出贡献的人员。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在会上发表重要讲话。

乔新江、尚朝阳、王新会、孙同占、曹新博、赵建玲、谢天学、杨蕾等在家的市级领导同志在市行政中心集中收听收看了大会盛况。

我市出台河湖非法采砂举报奖励办法

最高可奖1万元

信阳消息(记者 卢小龙)昨日,记者在市水利部门采访时获悉,为鼓励公众积极参与河湖保护监督管理,充分发挥社会监督作用,严厉打击河湖非法采砂行为,建立依法有序、科学规范的河湖采砂体制机制。近日,我市出台了《信阳市河湖非法采砂举报奖励办法》(以下简称《办法》)。

《办法》明确指出,凡属于无河道采砂许可证采砂;不按照河道采砂许可证规定超范围、超深度采砂;在禁采期、禁止采砂作业的时段采砂;在河道管理范围内违反相关规定运输河砂;对超过许可范围、许可期限采集的河砂进行运输;在违法

采砂现场装载河砂;伪造、涂改、买卖、出租、出借或者以其他方式转让河道采砂许可证;河道非法采砂领域涉黑涉恶以及充当保护伞这8类河湖非法采砂问题均为有奖举报受理范围。

据市河长办有关负责人介绍,为了方便举办,举报人可通过电话、微信、信件、网络等4种方式进行举报。在工作时间,可拨打市河长办监督电话0376-6272118举报;也通过“信阳市河长办”微信公众号举报;或采取快递、挂号信件方式,邮寄到市河长制办公室或市水利局(地址:信阳市浉河区中山南路31号,邮编:464000)进行举报;

此外,还可以登陆信阳市水利局官网(<http://www.lnxsyl.gov.cn>)进行“网上举报”。

举报时举报人应提供本人准确联系方式、所举报事项的详细地址、当事人(单位)的准确名称等信息,尽可能同时提供相关的图片、影像资料等。举报信息经过核实、认定之后,对有效举报,市河长办将分4个等级奖励举报人,分别给予1000元、2000元、5000元、1万元的奖励。为了确保举报人相关利益,市河长办及有关部门会对举报人信息进行保密,泄露举报人相关信息的,将依照有关规定给予处分,情节严重的,追究其法律责任。

老有所医

我市首家老年医院挂牌成立

信阳消息(记者 程云)12月18日,信阳市老年医院成立暨揭牌仪式在市中医院门诊楼前举行。

全市首家老年医院的挂牌成立,是一件造福社会的民生工程。据介绍,截至2017年底,全市60岁及以上人口已达105万人;65岁及以上人口已达85万人;预计到2020年,全市60岁及以上老年人将达到124万人以上,占总人口比重将达到18%左右。伴随老龄化程度不断加深,老年人对医疗保健、康复护理等服务的刚性需求日益增加。老年人口不断增多,特别是高龄、失能、半失能和空巢老人不断增多,老年人健康服务需求已成为当前迫切需要解决的重要问题,给老年健康服务带来严峻挑战。成立“信阳市老年医院”是适应社会老龄化的需要,是保障全市老年人口健康的需要,更是建设“健康信阳”的需要。

据悉,信阳市中医院是一所二级甲等中医综合医院,集医疗、教研、预防、保健、康复为一体。市中医院院长宋进良表示,下一步,市老年医院将积极开展老年疾病防治康复服务工作,并依托市中医院中医优势,进一步加强老年学科建设,完善老年医学急救、治疗、康复体系,更好地服务于广大老年病患者,为提高居民健康水平做出新的努力。

2018 那些感动我们的人和事

幸运社区老党员陈宏启

“奉献没有止境 热心服务居民”



陈宏启将共享单车摆放整齐 记者 李倩

为居民认为他像社区大家庭里的管家一样奉献自己,为社区900多户居民义务服务。在长达11年的岁月里,他记不清为多少居民朋友修理了多少电器、水管;记不清为大家跑腿办事跑了多少公里的路程,也记不清为空巢老人、打扫过多少次卫生...

这位有着33年党龄的陈师傅,时刻牢记中国共产党的宗旨是为人民服务。最近幸运社区正在进行环境大整治,陈宏启不仅以身作则,还带动社区不少党员和志愿者一起参加社区的志愿服务活动。寒冬凛冽,陈师傅没喊过一声累,没休息过一天。每天早、中、晚都要对辖区环境卫生、治安等进行巡查。

幸运社区工作人员孙虹悦介绍,陈师傅作为一名老党员,他全心全意为人民服务的精神值得我们大家学习。在今后的工作中,我们也将以他为榜样,全身心地投入到为人民服务的工作中去。

“我做的都是一些小事,不需要大家的夸赞,更不需要鲜花和掌声。今后,我还会继续与时俱进奉献余热,”陈宏启告诉记者,在以后的日子里,他还会继续为党和人民服务并且将奉献精神传递给周围的人。

启与别人有所不同。当别人周末在家休息,他却在社区里忙碌发挥余热;当大家打扫着自己“小家”卫生的时候,他却服务着大家,志愿协助社区做些力所能及的事,让自己的生活更加充实有意义。

社区里的居民都爱喊他陈师傅。不是因为他的年龄大,而是因为

开展消防演练 提高应急能力



针对冬季风干物燥,易发火灾事故的特点,近日,鸡公山自然保护区在加强消防安全隐患排查的同时,积极组织专业防火人员开展火灾消防演练活动,进一步增强防火人员的防范火灾意识和操作技能,确保国家财产安全。图为活动现场。

本报记者 黄铎 摄

记者 李倩

“在2019年来临之际,我要继续以莫道桑榆晚,为霞尚满天为准则,为社区工作贡献自己的一份力量。”昨日,手持垃圾袋、钳子的53岁陈宏启正在忙着捡拾幸运社区绿化带中的垃圾。

作为幸运社区的居民,陈宏